Un employé gagne 3000 euros. Au commencement de sa carrière, il gagnait le tiers de cette somme. 
Combien l’employé gagnait t-il lorsqu’il a commencé ?
……………………………………………………………………………………..
Tom a 40 ans. Son fils a un quart de son âge. Quel âge a son fils ?
……………………………………………………………………………………..
Dans une classe de 24 élèves : 
· le tiers des élèves a les yeux bleus ; 
· la moitié des élèves déjeune au restaurant scolaire ; 
· le quart porte des jupes. 
Combien d'enfants ont les yeux bleus ? 
Combien d'enfants déjeunent au restaurant ? 
Combien de filles portent des jupes ?
……………………………………………………………………………………..
Pour préparer un clafoutis aux cerises, Anne a besoin des ingrédients suivants :
· un quart de 200 cL de lait
· un demi sachet de 20g de sucre vanillé
· un tiers de 120g de farine
· un quart de 48 cerises.
Ecris les quantités nécessaires dans le tableau :
	lait
	sucre
	farine
	cerises

	
	
	
	


……………………………………………………………………………………..
Frédéric a 36 ans. Son fils Louis a le tiers de son âge. Son père Jean a le double de son âge.
Quel âge a Louis ? Quel âge a Jean ?
